**D13** 

## 齐鲁楼市·爱家



## 寻找家中的粉。这之地

《行走的力量》里,陈坤带领20位志 愿者徒步穿越西藏,在路途中,陈坤制 定了"禁语"的游戏规则,在行走过程中 不能与人说话,并提出课题,意在安静 行走的过程里,静心思考,寻找人生的 方向。人生如路,曲折又漫长,在这个过 程中,许多时候,需要独自面对,静心能 够使人冷静,看清自己脚下的路

家里的长辈,当初离开乡村,为了 谋生发展来到城市,如今他们年过半 百,家庭事业都已无欲无求,老两口早 已经厌倦城市里的噪音、污浊的空气, 以及拥堵的街道,对于他们而言,想尽 快逃离这座城市,回归到曾经的田园生 活,渴望那里干净的空气,还有那一份 宁静。于是,他们卖掉了城里的房子,在 郊外购置了一套复式楼,在自己的阳 台、小院里耕田种菜,养花养草,打造属 于自己的小花园。在当年,被他们看成 负担的农活,如今,操作起来是如此的 欢快惬意,看着自己耕作的蔬菜发芽成 熟,收获的心情喜于言表。对于他们来 说,这栋小楼,这座小院就是他们最想 待的地方,是他们养老的静心之地。

在刚刚过去的光棍节,单身的忙着 脱单,有对象的也跟着凑热闹,网络科 技的发达把人与人之间拉的更近,相 反,也把我们分隔成了个体,习惯了一 个人泡一杯热茶,备一些零食,面对显 示器充满激情的敲打键盘,晚上的时间 就这样被消磨掉,如此养成了无数的宅 男宅女。当网络成为家居生活的一部 分,当网购成为一种时尚,无论是学生 族的弟弟,还是上班族的朋友,统统表 示压力大,没时间逛街玩乐,渴望减负, 恋上网购顺理成章,衣服、鞋子、生活用 品都从网上一并购齐, 怀着这份喜悦和 期待,在家坐等快件。于是网购被视为 释放压力的方式,每逢过节打折,血拼 成为乐趣,这也成就了光棍节当天某商 城的惊人销量。对于他们来说,在这里 等待发货也是一种享受,书房里的一张

桌子,一台电脑,是让他们得到快乐的 静心之地。

朋友迪儿,喜得龙宝宝,小两口为 此早早的把儿童房布置好,从家具到育 儿装备一应俱全,现在他们最大的乐趣 就是看着孩子一天天长大,回到家,看 到宝宝,即便再多的烦心事都会抛到脑 后,对于他们而言,儿童房是他们最有 爱的静心之地。

家即是安心休养的栖息地,无论在 外面扮演什么角色,回到家中,渴望的 是舒适宁静,彻底放松,还原到真实的 自己。家里的某个地方能够让疲惫的身 心恢复,它的空间不一定大但是很特 别,正如水墨画里的有意"留白",赋予 画面更多的意境,家居生活里也需要在 某处"留白",为自己在家中留个地儿 在这里享受安静与简单。



300万生日邀请卡全城派发,凭本广告到店免费领取。

<sub>成交后</sub> 返10%现金

商场再补 2% 店庆礼金

液晶电视循环曲 海量满赠

3折特供

低价风暴 终极 小时

11,24,17:00-20:30 ||GG|| 价直供











11,23, 狂欢夜 更有大惊喜!

0元抽iPad2 500个 护颈枕 港澳4天豪华双人游欢乐抽



事源軒家具 Housen Furniture

喜莱盈床垫

◆您可以乘坐31、84、112、K57、K107公交线路到水屯路南口

・您可以来至51、64、712、 ・您可以乘坐BRT1、BRT2公交线路到历黄路 ・您可以乘坐BRT1、BRT2公交线路到历黄路

◆您可以乘坐14、36公交线路到历黄路北口



地址:济南市北园大街(水屯路口)

全年最低





「全国知名家居连锁商场」武汉\广州\天津\杭州\重庆\长沙\济南\大庆\南昌\洛阳\芜湖\宿昌\辽阳\葫芦岛\丰城.....









